



118114 转 市急晚报

每月1000元线索大奖

189 180 153 133

智能3G 选天翼

覆盖广阔 / 信号稳定 / 健康保密 / 海量应用

# 中心城区将统一规划停车场

规划总面积约137.41平方公里,实施后可有效缓解“停车乱、停车难”

本报5月22日讯(见习记者 张汝树 通讯员 李凯 肖寒子)记者22日从淄博市规划局了解到,该局在调研城市停车现状的基础上,今年将在中心城区专项规划机动车公共停车场,规划总面积约137.41平方公里。

据介绍,中心城区机动车公共停车场专项规划是市委、市政府确定的2012年重点工作专业规划编制项目。淄博市规划局根据要求开展《淄

博市中心城区机动车公共停车场专项规划》编制工作。目前,该规划已完成现状调研,正在组织方案编制,计划6月底前形成初步方案。该规划编制范围为中心城区,规划总面积约137.41平方公里。

规划方案将在充分调研中心城区停车设施、停车特征等现状情况的基础上,集中解决四个方面的问题。一是结合中心城区及周边区县的建设和发展,制定区域差

别化停车发展战略的总体思路、指导思想和目标,以合理配置区域停车供应设施比例结构和供应政策。二是有重点的选取调查中心城区配建停车场设施和各类建筑物停车场,分析研究当前配建指标的问题与不足,提出建筑物停车场建议修订指标。三是科学预测中心城区停车需求,并将预测结果作为进一步研究中心城区路外公共停车场设施布局规划的依据。

四是进一步分析路内停车现状,对路边停车路段进行整合控制,同时针对路边停车管理、收费等问题提出合理建议。

据介绍,通过该项规划的实施将妥善解决中心城区目前存在的“停车乱、停车难”的问题,构建起合理的停车设施供给结构,做到“有位、有法、有序、有度”停车,保障交通运行畅通,美化城市环境,引导城市良性发展。



## 人大代表校园讲安全

5月22日,张店区第十四届人大代表、市公安局交警支队车管所所长薛忠文,参加了“人大代表进校园”活动,走进潘南小学宣讲交通安全知识。活动中,薛忠文分析了小学生常见的不良交通行为习惯,增强了师生的交通安全意识和自我保护能力。

本报见习记者 孙慧瑶 通讯员 杜立谦 摄影报道

## 就业办力推“快易贷”助创业

确保全年完成贷款1.44亿元

本报5月22日讯(见习记者 张汝树)22日,记者从淄博市人力资源和社会保障局了解到,该局为进一步促进就业,在全市开展“就业政策惠齐鲁”专项行动,活动中将开展小额担保贷款“快易贷”助推创业行动,简化业务流程,降低贷款门槛。

据介绍,淄博市就业办公室、

各区县人力资源社会保障局将联合财政、人民银行等部门,积极发挥工、青、妇等群团组织的优势,加强与农村信用联社、邮政储蓄银行等金融机构的合作,简化业务流程,降低贷款门槛,提高工作效率,切实发挥好中央财政贴息资金的支持作用,不断扩大小额担保贷款发放规模,确保完成全年贷款额度

1.44亿元的目标任务。

据了解,“就业政策惠齐鲁”专项行动中将举办“就业政策大讲堂”,讲解就业政策;开展就业政策创新评选活动,创新政策项目、政策内容等;开展“就业政策落实跟踪问效问责”专项督导活动,采取定期与不定期相结合的方式对就业政策落实情况进行督导检查。

## 中考体育考试22日开考

张店7500名学生参加测试

本报5月22日讯(见习记者 姜斌 通讯员 肖玉泉 张方成)记者22日从张店区教育局了解到,2012年张店地区初中毕业生体育与健康测试工作22日正式开始,共有7500余名学生报名参加测试。

本次测试时间为5月22日至31日,测试要求考生在半天内测完所规定的两个体育测试项目,其中男生测试项目为1000米跑(必测)、立定

跳远或引体向上(考生任选一项);女生测试项目为800米跑(必测),立定跳远或仰卧起坐(考生任选一项)。因生理原因或突发事故需要缓测的考生,本人提交申请,于6月4日上午集中进行一次补测,补测办法同正常测试。

据张店区教育局有关领导介绍,所有符合条件的应届初中毕业生和上年未被高中学校录取的往届初中毕业生均须参加体育与健康测试。

## 全国跳绳精英赛举行

马尚中心小学参赛获奖

本报5月22日讯(见习记者 姜斌 通讯员 王勇 王峰)5月19日至20日,张店马尚中心小学花样跳绳队20余人赴青岛参加了“卓越杯”2012年全国跳绳精英赛,其团体表演赛荣获三等奖。

在本次比赛中,马尚中心小学花样跳绳队分别参加了计时赛、花样赛、表演赛等8个项目的比赛,团体表演赛荣获三等奖,并获得体育道德风尚奖。

此次全国跳绳精英赛是世界花式跳绳锦标赛亚洲选拔赛的一次练兵,共有来自全国各地的38支代表队参加,其中包括准备参加世锦赛的上海跃动、香港花式跳绳队等高手。

据学校王老师介绍,参加此次高水平赛事,对学校花样跳绳队员来说是一次很好的学习机会,也为学校特色项目的开展起到推动作用。

## 夏日学消防



5月22日上午,百脑汇联合张店消防支队举行消防演习,近200名商户和工作人员参加,此次消防演习有疏散逃生、抢救包扎伤员、模拟扑救火情等内容。

本报见习记者 崔皎 摄影报道

高茜身份证件,号码为:370303198811170042挂失。